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◇歌唱「我等の生業」「覇気あれ我クラブ」   ◇諸事お祝い 
◇会長挨拶・理事会報告       ◇幹事報告 
◇委員会報告 姉妹クラブ 他      
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第 54 代会長 出口敬純 
第 54 代幹事 横山 貢 
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＝本日の例会行事＝ 

年 月 日創立 

地区 

２０１３～２０１４年度 

2013 年 9 月 12 日（木） 第２５９４回例会 天候：晴れ 司会：古知屋光洋副幹事 No. 10 

◎諸事お祝い 

☆誕生祝      池上 實君・河本啓伸君・横山 
貢君 (佃煮セット） （お祝いの歌：おめでとうロータ

リアン） 
☆皆出席表彰  河本啓伸君（２年） (食事券） 
◎幹事報告 

◇茅ケ崎市より 平成２５年度茅ケ崎市表彰式・茅

ケ崎市技能者表彰式 列席の案内 
 ・１０/１(火) ９：３０ ・茅ヶ崎市役所分庁舎６

階 コミュニティホール 
◇タウンニュース 
◎会報 着 台北西北・相模原・寒川 ・ 綾瀬 
◎委員会報告 

姉妹クラブ［加藤会員］：9/26 台北西北クラブ訪問メ

ンバー、例会後に打合せ 
雑誌［程島会員］：ロータリーの友９月号注目記事        

＝理事会議事録＝ 

①直前会長幹事慰労会及び入退会者歓送迎会」決算

報告について 
梅田親睦委員長より報告 
７月２５日ラスカロイヤルホールにて３６名出席 
配布資料の通り承認 
②ガバナー公式訪問(９/２０)について 
５時よりラスカ 6Ｆにて 
ガバナー、AG、３クラブ会長幹事との懇談会には田

中ガバナーノミニー、澤邑エレクト出席 
③消防団旗 寄贈について 
出口会長より、女性消防団旗寄贈の提案があり承認 
見積は 99,750 円で来年の出初めに間に合わすこと 
④その他 
・池上会員より１０月１７日入会３年未満を対象と

した研修会を行う 
・出口会長より水嶋会員の行っている「ペットボト

ルキャップを集めて世界の子供を救おう」活動を進

めることで承認 

10/17 ロータリー研修会の予定題材 
①奉仕の理想に目覚めゆくシカゴ・ロータリー 
②日台最初の姉妹クラブ「台北西北扶輪社」との交流 
③地区大会とは、出席の意義と楽しさ 



 
◎出席報告 小林八重子会員 

日時 回 現会員 計算会員 出席 ＭＵ済 欠席 暫定出席率 修正出席率 

９／１２ ２５９４ ４１ ３８ ３１ １ ６ ８４．２１％  

８／２９ ２５９２ ４１ ３５＋２ ２９ １＋４ ３ ８１．０８％ ９１．８９％ 

 清水賢一君 諸事お祝のみなさま、おめでとうござい

ます。 
吉田恵子君 オリンピックまで元気でいたいですね。

諸事お祝申し上げます。 
岩澤あゆみ君 先週、祖父の一周忌供養で、山梨の七

面山に登り、滝行をしてきました。あわただしい毎日、

静かな山の中で、また祖父と会話できた気がします。

今日はまだ筋肉痛で、ひよこのようです。 
西山国男君 諸事お祝申し上げます。 
大木 暁君 諸事お祝の皆様、おめでとうございます。 
半田朋子君 諸事お祝の皆様、おめでとうございます。

そろそろ秋の気配を感じる頃になりました。食欲の秋、

皆元気にいきましょう！ 
中山富貴子君 諸事お祝の皆様、おめでとうございま

す。庭の鈴虫の声に秋を感じています。 
杉田祐一君 諸事お祝の皆様、おめでとうございます。

先日初めてのメークアップをしてきました。他を見る

ことで、あらためて茅ヶ崎ロータリーの良さを感じま

した。 
［本日 22 件、39,000 円です］ 
 

スマイル報告 杉田祐一会員 

池上 實君 クラブで一番の若僧と思い続けており

ましたが、何時の間にやら喜寿（77 歳）になりました。

もう少し頑張りますので、よろしく。 
出口敬純君・横山貢君 ようやく涼しくなってきまし

た。季節の変わり目は体調を崩し易いので、管理を大

切に。本日諸事お祝の方々、おめでとうございます。 
平井 茂君 ①オリンピック、東京に決まりました

ね。はたして小生見に行けるか？②諸事お祝の皆様、

おめでとうございます。 
伊藤留治君 諸事お祝の皆様、おめでとうございま

す。 
田中賢三君 諸事お祝の方々、おめでとうございま

す。2020 東京オリンピックに向って明るい社会を期

待します。杉田スマイルさん、御苦労様です。 
杉本行廣君 今月は今日が諸事お祝のセレモニーの

例会でした。お祝いの方々おめでとう。早く涼しくな

ーれ。珍しい札が手に入りましたので。 
小林八重子君 2020 年のオリンピックが決定致しま

した。７年後迄、健康であります様に、スマイルを忘

れずに！ 
加茂正司君 だいぶ涼しくなってまいりました。諸事

お祝の皆様、おめでとうございます。 
澤邑重夫君 諸事お祝の皆様、おめでとうございま

す。急にあつくなり、隊長に気をつけるこの頃です。

さて、10 月頃から会員の皆さんに卓話をお願いさせて

頂きます。その際は、よろしくお願いいたします。 
下里洋一君 アロハも私は今日でおわりかな？ 
古知屋光洋君 諸事お祝の皆様、おめでとうございま

す。横山貢さん、本日が誕生日とのこと。重ねておめ

でとうございます。おいくつになられたのでしょう？ 
河本啓伸君 驚くべきことに皆出席表彰です。ロータ

リー在籍 17 目ですが（たぶん）、たった２回目です。

新しい会員の皆様、こんなスチャラカロータリアンで

も意外にやっていけますヨ！ 
小林 亨君 諸事お祝の方、おめでとうございます。

無事に帰ってまいりました。 
程島利通君 諸事お祝の皆様、お目出度うございま

す。 

誕生祝。左から河本会員・出口会長・池上会員・横山貢会員 

←出席表彰の河本会員 

地区大会のご確認を 
来たる 10 月 26 日（土）藤沢

グランドホテル・27 日（日）

藤沢市民会館にて、本年度地

区大会が開催されます。会員

の皆様、万難を排してのご出

席を何卒よろしくお願い致し

ます。 


